美朝談判破局 朝拒年前再會面

美國與朝鮮外交官員前日在 瑞典斯德哥爾摩,舉行自2月 第二次美朝峰會以來的首次工 作級無核化會談,但會面不歡 而散,雙方無法達成任何共 識。美朝事後對會談各自表 述,美國形容磋商良好,但朝 鮮表明談判沒有成果,促請美 方改變立場。

打鮮派出外務省巡迴大使金明吉 為代表,參與今次會談。朝美 雙方會面逾8小時後,金明吉發表聲 明宣佈談判破裂,批評美國拒絕改變 態度和立場,儘管一度暗示會以靈活 和有創意的方式解決問題,但實際上 毫無準備,他對此非常失望

促美放寬制裁

金明吉形容美方準備不足,建議朝



美年底前暫停磋商,又稱朝鮮是否繼 續停止試射洲際導彈和核試,需取決 於美方立場。他形容朝鮮處於對話與 對抗的交叉點,重申朝方要求保障體 制安全和放寬制裁,期望以對話和磋 商解決半島問題。

美國國務院發言人奧特加斯則另有 表述,稱美朝雙方討論良好,形容朝 方聲明並沒反映長達8個半小時的磋 商中所呈現的內容和精神

奧特加斯強調美朝之間的問題遺留 70多年,難以依靠一次會面解決,美國 有決心推動半島無核化,也在會面期間 提出多個創新的建議。她透露瑞典已邀 請美朝在兩周內,再次展開工作級別會 談,美方已接受建議,期望朝方亦同意 再會面。朝鮮外務省發言人昨日表明, 無意接受兩周內與美國再談判的建議, 揚言只要華府繼續採取敵對政策,便不 會再召開會談。 ■綜合報道

梅根父稱女兒寫信「作最後告別

告《星期日郵報》擅自披露她寫給父親馬 克爾的信件,令外界再次關注梅根與父親 的關係。馬克爾受訪時表示,去年8月收 到梅根的5頁親筆信,感到非常痛心,決 定不讓信件曝光。馬克爾稱,梅根一名朋 友在6個月後向美國《人物》雜誌透露存

英國哈里王子的妻子梅根,早前入稟控在這封信,但這名友人所說的並非信中真 正內容,他被迫公開信中部分細節

> 梅根的朋友稱,這封信充滿愛與和解, 稱梅根在信中表示自己只有一個父親,請 求馬克爾不要再透過媒體傷害她,讓父女 能修補關係。當時外界普遍猜測梅根可能 授權其朋友「爆料」,但馬克爾澄清,這

封信並沒試圖修補關係,他感 覺像是向他作最後告別。據傳 媒報道,梅根在信中指馬克爾

多番向傳媒説謊,包括訛稱梅根拒絕給予 金錢支援,令她感到心碎。

在墨西哥定居的馬克爾強調,公開信件 是希望澄清其他人的不實説法,他又表示 對外界指他收取傳媒金錢,換取公開信

■綜合報道

象墮一地獄瀑布



■多隻大象命喪「地獄瀑布」

泰國東北部呵叻府的考艾國 歲野生小象墮下公園內有「地 獄瀑布」之稱的豪那洛克瀑 布,牠的同伴試圖營救,結果 一同被瀑布沖走。該隻小象和 另外5隻大象不幸溺斃,還有 兩隻大象被困懸崖,由公園工 作人員用繩索救出,公園在事 故後暫停對外開放。

考艾國家公園管理局稱,工 作人員聽到野象哀嚎聲,其後 趕到現場察看,在瀑布下發現

溺斃的小象,附近兩隻大象當 時看來非常虛弱,其後再發現 另外5隻溺斃的大象。泰國野 生動物之友基金會表示,由於 大象是群居動物,依靠同伴保 護和覓食,兩隻倖存的大象恐 難以存活。

考艾國家公園佔地 2,000 平 方公里,主要是森林和草 原,包括野生大象和熊均在 當地棲息,是泰國的旅遊勝

■綜合報道

東京綵排日皇即位巡遊



日本將於本月22日舉行慶祝日皇德仁

即位的巡遊「祝賀御列之儀」,昨日在

東京進行綵排,路線由東京都中心的皇

宫至赤坂御所,全長約4.6公里,警方

國會議事堂正門前等地點,約7時半駛

入赤坂御所,民眾沿途拍攝車隊。為配

沿途實施交通管制。

合綵排車隊前進,警視廳 在部分地點設置柵欄,防 止觀眾過分靠近車隊。

擬特赦6萬囚犯

「即位禮正殿之儀」 將於22日下午1時開始在 皇宮舉行,日皇德仁在儀 式上宣佈正式即位,之後 德仁伉儷乘坐的開篷車,

將於下午3時半從皇宮出發,前往赤坂 御所,秋筱宫夫婦和首相安倍晉三等也 會參加巡遊。

另據政府消息人士表示,為慶祝日皇 的「即位禮正殿之儀」,安倍政府計劃 約50輛汽車組成的車隊,當地時間上 特赦約6萬名囚犯,預計本月中正式通 午7時從皇宮出發,經過東京警視廳及 過計劃。日媒為此進行民調,60.2%受 訪者反對特赦,只有24.8%的人贊成。

■綜合報道

工//英頂顺\(现然图)(4) 重進香港法治權威 遏止示威者暴力行為 依法恢復社會秩序



福建省港區政協委員聯誼會

蔡建四會長

陳榮旋監事長

暨全體同仁